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AVALIAÇÃO DO PROCESSO ACADÊMICO 2016­
1 N

CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIA DA
COMPUTAÇÃO

 

Expectativa de
Respostas: 80

Nº de
Respondentes: 48 (60%)

Questões

Excelente Muito Bom Bom Regular Insatisfatório

f % f % f % f % f %

Sobre o Professor

1. COMO VOCÊ AVALIA A ORGANIZAÇÃO/
PLANEJAMENTO DAS AULAS?

19 40% 14 29% 12 25% 3 6% 0 0%

2. COMO VOCÊ AVALIA A FORMA DE ABORDAGEM DOS
CONTEÚDOS (metodologia/ didática do professor) NO
SENTIDO DE FAVORECER A APRENDIZAGEM?

19 40% 16 33% 9 19% 4 8% 0 0%

3. COMO VOCÊ AVALIA AS ATIVIDADES PROPOSTAS
(trabalhos, exercícios)?

21 44% 16 33% 7 15% 3 6% 1 2%

4. COMO VOCÊ AVALIA A RELAÇÃO DESTA DISCIPLINA
COM OUTRAS DISCIPLINAS DO CURSO
(Interdisciplinaridade)?

23 48% 13 27% 9 19% 2 4% 1 2%

5. COMO VOCÊ AVALIA A APLICABILIDADE DOS
CONTEÚDOS PARA A SUA FORMAÇÃO PROFISSIONAL
(relação teoria­prática/ relação com a realidade)?

24 50% 12 25% 9 19% 2 4% 1 2%

6. COMO VOCÊ AVALIA A DISPOSIÇÃO DO PROFESSOR
PARA ESCLARECER DÚVIDAS E ORIENTAR O ALUNO NO
PROCESSO DE APRENDIZAGEM?

32 67% 10 21% 6 12% 0 0% 0 0%

7. COMO VOCÊ AVALIA O RELACIONAMENTO DO
PROFESSOR COM OS ALUNOS?

30 62% 13 27% 3 6% 2 4% 0 0%

8. COMO VOCÊ AVALIA OS PROCEDIMENTOS E
CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO ADOTADOS NA DISCIPLINA?

19 40% 19 40% 7 15% 2 4% 1 2%

Autoavaliação do Aluno

9. COMO VOCÊ AVALIA A SUA ASSIDUIDADE E
PONTUALIDADE?

14 29% 26 54% 5 10% 3 6% 0 0%

10. COMO VOCÊ AVALIA O SEU CUMPRIMENTO DAS
ATIVIDADES SOLICITADAS E PRAZOS ESTABELECIDOS?

12 25% 18 38% 13 27% 4 8% 1 2%

11. COMO VOCÊ AVALIA A SUA PARTICIPAÇÃO ATIVA NA
SALA DE AULA (Mantém­se atento, realiza as atividades
em aula, solicita auxílio ao professor para sanar dúvidas,
contribui nas discussões)?

12 25% 23 48% 10 21% 2 4% 1 2%

12. COMO VOCÊ AVALIA A SUA POSTURA ACADÊMICA
(Evita o entra­e­sai da sala, as conversas paralelas e o uso
indevido de aparelhos eletrônicos em sala de aula, é
cordial com o professor e colegas)?

24 50% 19 40% 3 6% 1 2% 1 2%

13. COMO VOCÊ AVALIA A SUA DEDICAÇÃO E
COMPROMETIMENTO COM OS ESTUDOS?

11 23% 20 42% 12 25% 4 8% 1 2%

14. COMO VOCÊ AVALIA O SEU APROVEITAMENTO
ACADÊMICO?

12 25% 21 44% 11 23% 4 8% 0 0%
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15. COMO VOCÊ AVALIA A POSTURA ACADÊMICA DA
TURMA (O entra­e­sai da sala, as conversas paralelas e o
uso indevido de aparelhos eletrônicos em sala de aula, a
cordialidade com o professor e colegas)?

12 25% 15 31% 16 33% 3 6% 2 4%

 


